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1 本校が目指す学校像，児童生徒像，指導方針などについて，
分かりやすく説明されていると思いますか。 3.54 3.40 3.39 3.45 3.70 3.46 3.48 -0.02

2
本校は，教育目標の実現に向けて積極的に教育活動に取り組
んでいると思いますか。 3.54 3.51 3.49 3.51 3.70 3.52 3.58 -0.06

3
本校では，児童生徒の将来の自立と社会参加へ向けた「生き
る力」の育成を目指し取り組んでいると思いますか。 3.54 3.44 3.43 3.47 3.70 3.48 3.45 0.03

4 本校では，授業と「育成を目指す資質・能力」を明確に関連
づけて実施していると思いますか。 3.54 3.31 3.38 3.41 3.60 3.42 3.39 0.03

5
本校では，各教科を意識した系統的な指導の実践と学習評価
がなされていると思いますか。 3.54 3.24 3.14 3.30 3.50 3.31 3.47 -0.16

6 本校では，職員間の学部を越えた学び合いの充実と連携が図
れていると思いますか。 3.54 3.18 3.14 3.28 3.29 3.28 3.36 -0.08

7 本校では，個々の職員にとって必要な研修が実施されている
と思いますか。 3.54 3.26 3.16 3.32 3.29 3.31 3.5 -0.19

8 本校では，学校・保護者・関係機関との包括的な連携・協力
がなされていると思いますか。 3.54 3.32 3.36 3.41 3.40 3.41 3.46 -0.05

9
本校では，学部の特色を生かした地域との関わりづくりが図
られていると思いますか。 3.54 3.09 3.24 3.30 3.40 3.31 3.36 -0.05

10 本校では，地域と連携した安全・安心な学校体制の強化が図
られていると思いますか。 3.54 3.24 3.47 3.44 3.44 3.44 3.48 -0.04

11 本校では，緊急時対応訓練の実施内容，方法の充実に努めて
いると思いますか。 3.54 3.47 3.46 3.49 3.80 3.51 3.48 0.03

12 本校では，児童生徒及び職員の事故防止に向けた対応力の向
上に努めていると思いますか。 3.54 3.51 3.45 3.50 3.60 3.50 3.17 0.33

13 本校の児童生徒は毎日喜んで登校していると思いますか。 3.54 3.48 3.56 3.53 3.60 3.54 3.64 -0.10

14 本校は，児童生徒の実態や興味関心に応じた教材の選択や指
導を行っていると思いますか。 3.54 3.41 3.43 3.46 3.80 3.48 3.56 -0.08

15 本校では，児童生徒一人一人の進路実現に向け，積極的な進
路指導，情報提供，相談が行われていると思いますか。 3.54 3.18 3.43 3.41 3.50 3.41 3.48 -0.07

16
授業や学校行事は,児童生徒の実態や発達段階に応じた主体
性,自主性,社会性を育成する内容になっていると思います
か。

3.54 3.45 3.44 3.48 3.60 3.49 3.49 0.00

17 校外学習は計画的に実施されており，その成果が児童生徒の
成長につながっていると思いますか。 3.54 3.45 3.50 3.50 3.60 3.51 3.60 -0.09

18 本校は，日頃から児童生徒，保護者の皆様の個人情報の保護
に努め，適切に取り扱っていると思いますか。 3.68 3.48 3.56 3.58 3.70 3.59 3.57 0.02

19
本校では，日頃から学校だより，学部だより，学年だより，
学級だより，ホームページ，緊急メール等で十分な情報提供
がなされていると思いますか。

3.73 3.55 3.55 3.61 3.70 3.61 3.53 0.08

20 本校では，日頃から教育面談や家庭訪問，連絡帳や電話連絡など
を通して，学校と家庭の連絡をきめ細かく行っていると思いますか。 3.71 3.50 3.49 3.57 3.60 3.57 3.54 0.03

21 本校の教育活動は，保護者の皆様との連携を十分にとりなが
ら行われていると思いますか。 3.54 3.41 3.39 3.44 3.40 3.44 3.39 0.05

22 本校の教職員は，児童生徒や保護者の皆様の声に真摯に耳を
傾け，誠実に対応していると思いますか。 3.59 3.55 3.41 3.50 3.60 3.51 3.64 -0.13

23
本校では，互いに協力して円滑なPTA活動が行われていると思いま
すか。 3.52 3.27 3.37 3.39 3.13 3.38 3.39 -0.01

24
本校では，学校徴収金等の事務，会計処理は適正に行われて
いると思いますか。 3.74 3.64 3.60 3.65 3.80 3.66 3.64 0.02

25 学校評価が，学校運営，教育活動に反映されていると思いま
すか。 3.48 3.48 3.31 3.41 3.63 3.42 3.39 0.03

3.57 3.39 3.41 3.46 3.56 3.46 3.48 -0.02

Ｒ２　学校評価（保護者）　　全体平均：３．４６

４：はい　３：どちらかといえばはい　２：どちらかといえばいいえ　１：いいえ
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